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 Коли суму доходу від продажу власної с/г
продукції (крім тваринництва) включати до
розрахунку загального місячного (річного)

оподатковуваного доходу
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Оподаткування доходів фізичних осіб регламентується розд. ІV Податкового кодексу України (далі
– ПКУ), відповідно до п.п. 165.1.24 п. 165.1 ст. 165 якого до загального місячного (річного)
оподатковуваного доходу платника податку не включаються доходи, отримані від продажу
власної сільськогосподарської продукції, що вирощена, відгодована, виловлена, зібрана,
виготовлена, вироблена, оброблена та/або перероблена безпосередньо фізичною особою на
земельних ділянках, для ведення:
садівництва та/або для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і
споруд (присадибні ділянки) та/або для індивідуального дачного будівництва; особистого
селянського господарства та/або земельні частки (паї), виділені в натурі (на місцевості);
доходи, отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції, що вирощена,
відгодована, виловлена, зібрана, виготовлена, вироблена, оброблена та/або перероблена
безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках, для ведення:
садівництва та/або для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і
споруд (присадибні ділянки) та/або для індивідуального дачного будівництва;
особистого селянського господарства та/або земельні частки (паї), виділені в натурі (на
місцевості).
При продажу власної сільськогосподарської продукції (крім продукції тваринництва) отримані від
такого продажу доходи не є оподатковуваним доходом, якщо їх сума сукупно за рік не перевищує
12 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового)
року (у 2023 році – 80400,00 гривень). Якщо сума отриманого доходу перевищує зазначений
розмір, платник податків зобов’язаний відобразити суму такого перевищення у складі загального
місячного (річного) оподатковуваного доходу за відповідний звітний рік та подати річну
декларацію про майновий стан і доходи (далі – Декларація) відповідно до ПКУ і самостійно
сплатити податок на доходи фізичних осіб та військовий збір з суми такого перевищення.
Підставою для не включення до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника
податку доходів, отриманих від продажу власної сільськогосподарської продукції, що вирощена,
відгодована, виловлена, зібрана, виготовлена, оброблена та/або перероблена безпосередньо
фізичною особою на земельних ділянках є наявність у такої фізичної особи довідки за формою №
3-ДФ. Порядок видачі довідки про наявність у фізичної особи земельних ділянок за формою № 3-
ДФ, затверджений наказом Міністерства доходів і зборів України від 17.01.2014 № 32.
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Довідка видається сільською, селищною, міською радою або радою об’єднаних
територіальних громад, що створена згідно із законом та перспективним планом
формування територій громад, за місцем податкової адреси (місцем проживання) платника
податку протягом п’яти робочих днів з дня отримання відповідною радою письмової заяви
про видачу такої довідки. Оригінал довідки зберігається у власника сільськогосподарської
продукції протягом строку позовної давності з дати закінчення дії такої довідки. Однак,
якщо при продажу фізичною особою власної сільськогосподарської продукції (крім
продукції тваринництва) умови п.п. 165.1.24 п. 165.1 ст. 165 ПКУ не виконуються, то сума
доходу, отриманого від такого продажу, включається до загального місячного (річного)
оподатковуваного доходу платника податку та оподатковується на загальних підставах.
При цьому такий платник податків зобов’язаний включити суму таких доходів до загального річного
оподатковуваного доходу та подати Декларацію за наслідками звітного податкового року, а також
сплатити податок з таких доходів (п.п. 168.2.1 п. 168.2ст. 168 ПКУ).

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє

комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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